引才以诚、助力以臂、培育以策 全面加强企业家队伍建设

JINRI YUNHE

En im

中共云和县委统一战线工作部 云和县工商业联合会

在省委"新春第一会"召开后, 根据省委、市委、县委决策部署,县 委统战部(县工商联)对标对表"三 支队伍"建设总体要求,以思想引 航、激发创新、培育队伍"三位一体" 机制为抓手,"引才以诚、助力以臂、 培育以策",全力建设"能担当、能包 容、能坚守、能出新、能建功"的民营 企业家队伍。

一是引才以诚,让企业家"引进 来"。千秋基业,人才为本。要始终 坚持以"诚"待人,聚力"双招双引", 依托统一战线"同心共富"行动,充 分发挥云商优势"以商招商",以商 会会员为桥梁,引线搭桥,紧密联系 在外人才,通过"走出去、引进来"打 好招引组合拳,力争做到"引进一 个、带来一串"。同时,注重为企业 家人才提供多渠道、全方位的服务

保障,健全完善联企服务机制,通过 "亲清政商会客厅""人才之家"等服 务平台加强人才队伍的沟通联系, 通过诚意"筑巢"招引"金凤凰"。

二是助力以臂,让企业家"留得 住"。开展"云商有礼"尊商行动,创 新"夜访夜谈"联络机制,持续加大 走访慰问、纾难解困服务力度。开 展三个"第一时间"的稳商行动,"第 一时间"倾听企业诉求、"第一时间" 对接相关部门、"第一时间"解决相 应问题,让企业家遇到问题"第一时 间"沟通联系,切实强化企业认同感 和信任感。打造常态化、制度化、规 范化、品牌化的"亲清政商会客厅" 2.0版,持续深化"亲清政商恳谈会" "商会互助会",及时传递政策信息, 倾听企业家的声音和诉求,更好地 协调各方利益关系,激发企业间的

协同创新活力,形成强大的发展合 力,共同推动整个行业朝着高质量、 可持续的方向迈进。

三是培育以策,让企业家"干得 好"。牢固树立"营商环境、优无止 境"的服务理念,将企业事当作自家 事,想企业所想,急企业所急,全方 位当好企业的"勤务员"。出合"惠 企13条"助企政策,实行"专班+专 人"服务模式,推出异地业务办理 "全程代办"服务,免除企业后顾之 忧。进一步深化"暖商护企""金融 服务团""质量特派员"等服务模式, 持续增强企业发展信心、激发企业 发展闯劲。持续开展"万企兴万村 村企心联心"活动,打造"村企共富 农场",定期开展爱心帮扶活动,激 发企业家社会责任感和社会认同 感,为乡村振兴贡献企业力量。



暑期,是每一 位学子参加夏令营 活动的最好时期, 通过活动,大大丰 富了她们的暑期生 活。图为县实验小 学同学参加浙江图 书馆举办的国粹京 剧脸谱培训活动。

刘海波 文/摄

拍卖公告

受云和县房屋与土地征收有限责任公司委托,我 公司定于2024年8月28日下午15时整,在云和县招投 标中心举行拍卖会。本次拍卖会将涵盖以下标的:

1-15号标的华鸿云墅1幢10号等15间店铺(详 细信息请参见附件拍卖目录清单)

16-18号标的箬溪雅居商铺2幢105号等3间店 铺(详细信息请参见附件拍卖目录清单)

起拍价及具体标的详情请参见附件清单。

拍卖规则:

1. 产权及租期

本次拍卖的部分产权带有租期拍卖条件,竟买 者需遵守原承租户的租期合同。租金起始日为自不 动产证过户日起算,并与原承租户签订租赁协议。

2. 竞买保证金与支付:

竞买成功者须在7个工作日内支付完整竞拍款 项(竞买成功者可使用所持有的房票,具体结算方式 根据最终竞拍价格及房票面额与相关房票实施单位 按相关规定进行结算)。

竞买保证金不用于冲抵成交款,并在不动产证 及相关租约手续完成后退还(扣除拍卖佣金)。毁约 情况下,保证金将不予退还,并将标的顺位转给下一 位出价者。未成交者的竞买保证金将在三个工作日 内退还,不计息。

3. 税费:

买方需承担按照不动产过户相关税费规定(非

住宅类)的相关税费,卖方(委托人)负责支付相应的 税费。具体税费详见不动产过户相关税费表格。

报名手续及竞买保证金:

单间店面竞买保证金为5万元,两间店铺为10万 元,三间店铺为15万元,依次类推。意向竞买者需按 规定办理报名手续,并交纳相应的竞买保证金,详细 咨询请联系丽水市联合拍卖有限公司。

竞买保证金缴纳账号

户名:丽水市联合拍卖有限公司 开户行:交通银行丽水市分行

账号:564110001013000042748

展示时间:公告之日起至2024年8月27日下午

报名时间: 2024年8月26日至8月27下午17时

报名地点:云和县招标投标中心(云和县城南路 1号体育馆一楼)

联系电话:2139750、13357095556

更多信息:详情清单、表格及注意事项,请访问 丽水市公共资源交易网(云和)[https://lssggzy.lishui. gov.cn/col/col1229636850/index.html]查询。

> 丽水市联合拍卖有限公司 2024年8月7日

云和这场技能大赛 "电"力十足

本报讯(记者 俞海友)近日,由县总工会、县民政和 人力资源社会保障局主办,浙江省交通集团高速公路丽 水管理中心承办的第六届"云和工匠"职业技能大赛暨电 工技能大赛在红石榴教培中心赤石培训基地举行。

本次大赛分为理论考试和实际操作两部分,吸引 了50多名来自交通系统和县内施工行业、基地行业人 员踊跃参与,全面考察选手的专业素养和综合能力。 在实操比赛环节,选手们需在4个小时内完成电路设 计、安装与接线、软件应用程序输入调试等内容。他们 全神贯注、争分夺秒,凭借扎实的理论基础和丰富的实 践经验,熟练操作工具,精心设计线路,展现出高超的 技艺和严谨的态度。

比赛评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及 优胜奖若干名,其中一等奖、二等奖获得者还被授予"云 和县技术能手"称号。通过比赛,不仅为电工技能人才提 供了一个展示自我、交流经验的平台,激发了他们不断提 升技能水平的热情,同时也进一步弘扬了工匠精神,为推 动行业技术进步和产业发展注入了强大动力。

据了解,红石榴教培中心赤石培训基地原先是基层 隧道管理所,在管理职能整合之后撤销闲置。2022年, 浙江省交通集团高速公路丽水管理中心将其打造成一个 为员工开展电工、物联网等方面内容的培训实训和技能 认定基地,并与县中等职业技术学校在课程、师资、生源、 就业等方面开展战略合作。"云和木玩、轴承、阀门等传统 产业发展需要智能化自动化等一系列技术,而新技术的 应用就需要一批高素质技能型人才,我们这里可以提供 整套电工智能化工业控制及机器人相关的培训课程。"浙 江省交通集团高速公路丽水管理中心机电信息处副处长 周松浩表示,接下来,他们还将与云和各部门、企业等开 展合作,为推动云和高技能人才队伍建设,提升产业自动 化智能化水平提供良好平台。

"人文大讲堂"精彩开讲

本报讯(记者 林静)随着移动互联网的飞速发展以 及5G技术的运用,手机摄影逐渐成为我们生活和工作 中的一部分。为了满足云和广大市民手机拍摄的需求, 推动个性化手机视频创作和短视频发布,提升人文社会 科学素养,近日,2024年第三期云和"人文大讲堂"暨"手 机视频拍摄+后期剪辑速成"专题讲座在云和老年大学

讲座中,主讲嘉宾深入讲解手机摄影的基础技巧, 包括如何控制曝光、构图和选择合适的拍摄角度等,通 过实际案例分析,生动展示了不同技巧所带来的拍摄效 果差异。

为了让观众更好地理解和掌握技巧,现场还进行了 拍摄示范,观众们积极互动,现场气氛热烈。而在后期 剪辑部分,主讲嘉宾详细介绍了各类热门剪辑软件的使 用方法,通过实际案例的演示和分析,让参与者们对后 期剪辑有了更清晰的认识和理解。

此次"人文大讲堂"活动不仅为广大摄影爱好者提 供了一个学习交流的平台,更让观众在短时间内掌握了 手机拍摄和后期剪辑的关键要点,激发了大家用手机镜 头发现生活之美、记录美好瞬间的热情。

我县举办"同心同廉" 主题书画展

本报讯(实习记者 杨欣 陈雨欣)为深入贯彻习近 平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述, 全面落实省、市统战部门关于"同心同廉"工程的部署要 求,增进"党内外清廉建设同步推进、清廉素养同步提 升、清廉生态同步改善"的政治共识,谱写风清云和的 "统战篇章"。近日,我县举办全县统战系统"同心同廉" 主题书画展。

本次"同心同廉"主题书画展作品种类多样,包括书 法、中国画、剪纸等,参展作品紧扣反腐倡廉主旋律,主 题鲜明、健康向上、贴近实际,注重政治性、思想性和艺 术性的统一,通过件件作品折射出了"以清为美、以廉为 荣"的新风尚。

据悉,本次"同心同廉"主题书画展为我县统一战线 "同心同廉"工程的其中一项,该工程将构筑一批"同心 同廉"教育基地、建设一支"同心同廉"监督队伍、形成一 套"同心同廉"制度体系、开展一系列"同心同廉"教育活 动,旨在凝聚"清廉价值"共识、推动清廉单元建设、健全 监督管理机制、推进清廉品牌建设,为打造全国山区县 域新型城镇化共富样板积聚胜势贡献统战力量。